



DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 12 de agosto de 2025 | Caderno Executivo | Seção Atos de Gestão e Despesas

Retificação do DOE de 17/07/2024 (Edital RH 036/2024)

No Edital RH 036/2024 - ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO para preenchimento de vagas do grupo Superior 1 A e outras que forem surgindo durante a validade deste, na função de Especialista em Laboratório (Bioquímica e Biologia Molecular).

No item 18.1.1., **onde se lê:** “(...)”, bem como a alternância entre a lista de ampla concorrência e a lista de candidatos(as) com deficiência”, **leia-se:** “(...)”, bem como a alternância entre a lista de ampla concorrência, a lista de candidatos(as) autodeclarados(as) pretos(as), pardos(as) ou indígenas e a lista de candidatos(as) com deficiência”.